

Wołów, 24.09.2020 r.

4/PCM/2020/ZP/A

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ - 5

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 4/PCM/2020/ZP/A **Sukcesywna dostawa środków dezynfekcyjnych dla Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie Spółka z o. o. przez okres 24 miesięcy**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 t.j.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 - Dotyczy Pakietu 3:

Czy Zamawiający w poz. 11 i 12 dopuści do oceny chusteczki typu HospiseptTuch do dezynfekcji powierzchni i wyrobów medycznych odpornych na działanie alkoholu oraz do dezynfekcji skóry rąk, na bazie alkoholu (etanol, propanol), bez zawartości chlorheksydyny?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2 - Dotyczy Pakietu 3:

Czy Zamawiający w poz. 13, 14 dopuści do oceny preparat typu Mediwipes Plus na bazie etanolu o spektrum działania B, F, Tbc- do 1min, V (HIV, HBV, HCV, adeno, rota, vaccinia, noro) do 30 sekund, polio do 5minut?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 - Dotyczy pakietu nr 6:

Czy Zamawiający w poz. 1 i 2 dopuści do oceny preparat typu Taski Sprint Degerm, działający na wymagane spektrum w stęż. od 0,2% w wymaganym czasie, spełniający pozostałe wymagania SIWZ? Rozszerzone parametry zgodnie z załączoną ulotką.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4 - Dotyczy pakietu nr 8:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu Enzymex L9, na bazie kompleksu trzech enzymów (proteaza, lipaza, amylaza), o spektrum działania- bakteriobójcze, drożdżakobójcze, wirusobójcze(HIV/HBV/HCV/Herpes/Vaccinia) w stęż. 0,5% – 10 min, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający z uwagi na obecną sytuację epidemiologiczną w Polsce i na świecie oraz w poczuciu odpowiedzialności za zdrowie i bezpieczeństwo pracowników Zamawiającego, pracowników firm kurierskich, jak również ryzyko niedostarczenia oferty i dokumentów przez kuriera w wymaganym czasie i we wskazane w SIWZ miejsce, wyrazi zgodę na złożenie oferty i wszelkich dokumentów w postępowaniu formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

W przypadku wyrażenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu złożenia oferty i dokumentów (np. poprzez platformę lub mailem, gdzie hasło do zabezpieczonych plików przekazane byłoby w oddzielnym mailu)

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.

W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego niniejszymi odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację pod formularzem asortymentowo-cenowym danego pakietu.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuża terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem


PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
Piotr Burdach

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE
w WOŁOWIE sp. z o.o
56-100 Wołów ul. Inwalidów Wojennych 26
tel 71/380 58 01
WOJ. DOLNOŚLĄSKIE
NIP: 988-02-67-118 REGON: 020749596
(2)